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Części zamienne SM42 # 97924
Ersatzteiles · Spare parts · Pièces détachées · Parti di ricambio · Repuestos · 配件 · Reserveonderdelen · Запасные части · Náhradní díly · Alkatrészek 
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Przy składaniu zamówienia na części zamienne prosimy posługiwać się numerem katalogowym części zamiennej.
Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollständige Ersatzteil-Nr. angeben. · Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.  订购配件时请附上完整的

配件号码。
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Bezeichnung:
Gehäuse, dekoriert
(mit Linse)
Führerhaus, vollständig
Handstangen/Hupe
Fenster
Lampe, rechts/links
Inneneinrichtung
Auspuffabdeckung, vorne
Fabrikschild (2 Stck.)
Handlauf Längsseite
Fronthandlauf
Abdeckung
Puffer (4 Stck.)
Schienenräumer, rechts/links

Drehgestellabdeckung
(2 Stck.)
Drehgestell
Motorhalter
Lautsprecherabdeckung
Kessel
Kupplungsteile (3-tlg.)
Feder für Deichsel (2 Stck.)
Motor, komplett
Kardanwelle + Buchsen

Getriebe
Radsatz ohne Haftreifen
(2 Stck.)
Radsatz mit Haftreifen
(2 Stck.)
Schraubenset (15-tlg.)
Leiterplatten mit 
Verkabelung und Lampen

Ersatzteile aus 
Standardprogramm
Haftreifen (10 Stck.)
Kupplung (2 Stck.)
Brückenstecker

PIKO SmartDecoder 4.1 8-polig

Description: 
Body, decorated
(with lense)
Driver cab, complete
Hand rails/Horn
Windows
Lamp, right/left
Driving room
Room part front
Name plate (set of 2)
Handrail long-side
Handrail front
Cover
Buffer (set of 4)
Cow catcher, right/left

Cover for Bogie
(set of 2)
Bogie
Motor holder
Cover speacker
Boiler
Coupler holder (set of 3)
Spring for drawbar (set of 2)
Motor, complete
Cross ball shaft + bushes

Gear box
Wheelset (set of 2)

Wheelset w friction tyres
(set of 2)
Set of screws (set of 15)
Light board w wiring and
lamps

Spare parts standard range 

Friction tyres (set of 10)
Coupling, complete (set of 2)
DC Bridge

PIKO SmartDecoder 4.1 8-pin

Opis: 
Obudowa, kompletna

Kabina maszynisty
Poręcze/Róg
Okno
Lampy, prawa/lewa
Wnętrze kabiny maszynisty
Obudowa komina
Tabliczka znamionowa (2 szt.)
Poręcz boczna 
Poręcz czołowa
Pokrywa
Bufor (4 sztuki)
Odśnieżacz prawy/lewy

Osłony wózka (2 szt.)

Obudowa wózka
Uchwyt mocujący silnik  
Przykrywka głośnika 
Bojler
Sprzęgi (3 szt.)
Sprężyny gniazda sprzęgu
Silnik, komplet
Napęd Kardana, 
3-częściowy
Osłona wózka wagonu
Zestaw kół (2 szt.)

Zestaw kół z gumkami 
przyczepno. (2 szt.)
Zestaw śrubek (15 szt.)
Płytka PCB z okablowaniem

Części zamienne z 
programu standardowego
Gumki przyczepnościowe
Sprzęg kompletny (2 szt.)
Zaślepka gniazda dekodera 

PIKO SmartDecoder 4.1 
8-stykowy

N°:
97924A-02

97924A-04
59478-06
59478-07
59476-08
59460-10
59478-12
59270-15
59461-16
59462-18
59460-20
59475-22
59460-26

59540-27

59460-28
59460-29
59460-30
59460-31
59460-32
59460-33
59460-34
59460-35

59460-36
59460-37

59460-38

59460-39
59476-40

56028
56030
56129

56403

Désignation: 
Boîtier décorée 
(avec lentille )
Cabine complète
Barre de main/Klaxon
Fenêtres
Lampe, droit/gauche
Aménagement intérieur
Cheminées d’échappement
Plaque de nom (2 unitès)
Rambarde latérales
Rambarde d’extrêmité
Couverture
Tampons (4 unités)
Chasse-neige, à droite/
gauche 
Barrière de bogie
(2 unitès)
Bogie
Support moteur
Barrière de haut parleur
Chaudière
3 jeux d’attelages
Resort pour d’attelage (2 u.)
Moteur complète
Cardan, 3 parties

Engrenage, complet
Essieux (2 unités)

Essieux avec bandagés 
(2 unités)
Set de vis (15 unités)
Circuit imprimé avec câblage
et lampes

Pièces détachées standard

Bandages (10 unités)
Boucles d’attelage
Fiche d’interfacer 

PIKO SmartDecoder 4.1 a 8-pin

Descrizione: 
Carrozzeria completa 
(con lente)
Cabina, completamente 
Mancorrenti /Trombe
Finestre
Lampada, destra/sinistra
Installazione 
Corpertura per scappamento
Targhetta con il nome (2 p.)
Mancorrenti lunghi
Mancorrenti frontali
Corpertura
Respingenti (4 pezzi)
Spartineve o scacciasassi, 
destra/sinistra
Copertura per carrelli
(2 pezzi)
Carrelli
Supporto motore
Copertura Altoparlanti
Caldaia
Accoppiatore titolare (3 pezzi)
Molla per timone (2 pezzi)
Motore completo
Albero congiunto cardanico, 
3 pezzi
Ingranaggi completi
Ruote senza anelli di aderenza 
(2 pezzi)
Ruote con anelli di aderenza 
(2 pezzi)
Set di viti (15 pezzi)
Circuito stampato cablaggio
e lampade

Pezzi di ricambio standard

Anelli di aderenza (10 pezzi)
Gnaci completi (2 pezzi)
Ponte DC

PIKO SmartDecoder 4.1 8-pin

Descripción:
Carrocería decorada
(con luna)
Cabina de maquinista compl.
Barandilla/Bocina
Ventana
Lámpara, derecho/izquierda
Decoración interior 
Cobertura a favor de escape
Placa (2 u.)
Pasamanos lateral
Pasamanos frontal
Tapa
Topera (4 u.)
Quitanieves,
derecho/izquierda
Tapa del bogie (2 u.)

Bogie
Soporte del motor
Tapa de altavoz
Caldera
Embrague (3 u.)
Muelle de tracción (2 u.)
Motor completo
Eje cardán y cojinetes (3 u.)

Engranje
Eje sin aros de adherencia 
(2 u.)
Eje con aros de adherencia 
(2 u.)
Set de tornillos (15 u.)
Placa con cableado
y las lámparas

Repuestos de nuestro 
programa standard
Aros de adherencia (10 u.)
Enganche completo (2 u.)
Puente Dumy

PIKO SmartDecoder 4.1 8-pin

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio *价格 

Części zamienne SM42 # 97924
Ersatzteile · Spare parts · Pièces détachées · Parti di ricambio · Repuestos 



Części zamienne WAGONY PIĘTROWE  # 97924
Ersatzteile · Spare parts · Pièces détachées · Parti di ricambio · Repuestos · 配件 · Reserveonderdelen · Запасные части · Náhradní díly · Alkatrészek  

22 23 30 31 33 99

Oznaczenie:
Wózek
Wózek
Szczęka /
Generator /
Magnes utwór /
Zbiornik powietrza duża /
Zbiornik powietrza mała /
2x Skrzynka odlewnictwo /
Zbiornik oleju /
Odległość szt /
Dodatkowy zbiornik /
Antena
Dyszel sprzęgu ze sprężyną
(2 szt.)
2x Bufor krótki prawy /
2x Bufor krótki lewy
Miechy (2 szt.)
Części zamienne z 
programu standardowego
Sprzęgło, PIN 72 (2 szt.)
Krótki sprzęg
(6 szt.)
Komplet kół (2 szt.) PIN 76 
Oświetlenie wnętrza dla
Wagony piętrowe

Désignation:
Bogie
Bogie
Mâchoire /
Générateur /
Aimant de piste /
Réservoir d‘air grande /
Réservoir d‘air petite /
2x Châssis de moulage /
Réservoir d‘huile /
Pièce de Distance /
Réservoir supplémentaire /
Antenne
Attelage avec ressort de 
tension (2 unités)
2x Tampon courte R /
2x Tampon courte L
Soufflet (2 unités)
Pièces détachées 
standard
Attelage PIN 72 (2 unités)
Attelages courts rigides pour
rame complète (6 u.)
Essieux PIN 76 CC (2 unités)
Kit d’eclairage pour voitures 
voyageurs à deux niveaux

GC*
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Części 
zamienne:

53000-22
53000-23
53000-30

53000-31

53000-33

53000-99

56030
56042

56052
56102

Bezeichnung:
Drehgestell vollständig
Drehgestell vollständig
Schnabel /
Generator /
Gleismagnet / 
Luftkessel groß /
Luftkessel klein / 
2x Sandkasten /
Ölbehälter /
Distanzstück /
Zusatzkessel /
Antenne
Kupplungsdeichsel mit
Feder (2 Stck.)
2x Puffer kurz rechts /
2x Puffer kurz links
Faltenbalg (2 Stck.)
Ersatzteile aus unserem
Standard-Programm
Kupplung PIN 72 (2 Stck.)
Ganzzug-Kurzkupplung
(6 Stck.)
Radsatz PIN 76 DC (2 Stck.)
Beleuchtungsbausatz
Doppelstockwagen

Description:
Truck complete
Truck complete
Jaw / 
Generator /
Track magnet / 
Air reservoir large /
Air reservoir small /
2x moulding box /
Oil reservoir /
Distance piece /
Additional reservoir /
Antenna
Coupling shaft with spring
(set of 2)
2x Buffer short right /
2x Buffer short left
Bellow (2 pcs.)
Spare parts standard 
range
Coupling PIN 72 (2 pcs.)
Standard Close Coupler
(6 pcs.)
Wheelset PIN 76 DC (2 pcs.)
Interior Lighting for
Bi-Level Coach

Descrizione:
Carello
Carello
Ganascia /
Generator /
Magnete Pista /
Grande serbatoio d‘aria /
Piccolo serbatoio d‘aria /
2 x Staffa /
Serbatoio olio /
Distanza piece /
Serbatoio supplementare /
Antenna
Portagancio con molla 
(2 pezzi)
2x Respingente R /
2x Respingente L
Soffietto (2 pz.)
Pezzi di ricambio 
standard
Giunto PIN 72 (2 pz.)
Gancio corto (6 pz.)

Assi PIN 76 CC (2 pz.)
Set illuminazione interna

Descripción:
Carro 
Carro 
Mandíbula /
Generador /
Imán de pista /
Tanque de aire grande /
Tanque de aire pequeño /
2 x soporte /
Depósito de aceite /
Pieza de distancia /
Depósito adicional /
Antena
Pértiga de enganche con 
muelle (2 u.)
2x Topera R /
2x Topera L
Fuelle (2 u.)
Piezas de repuesto 
estándar:
Enganche PIN 72 (2 p.)
Enganche corto rigido para 
tren completo  (6 p.)
Eje PIN 76 CC (2 p.)
Alumbrado interior

说明：

轮架

轮架

下巴 /

发电机 /

磁轨 /

大型储气罐 /

小的空气罐 /

支架 (2个）/

油箱 /

距离件 /

附加罐 /

天线

挂钩盒-带弹簧（2套）

缓冲器（2个）/

缓冲器（2个）

连接门-可拉伸（2个）

备用零件的标准范围:

挂钩组件 Pin 72(2个）

短挂钩 (6个）

轮组 Pin 76 (2个）

内部照明部件 

Описание:
Тележки
Тележки
Челюсть /
Генератор /
Магнит дорожки /
Большой бак воздуха /
Малый бак воздуха /
2 х кронштейн /
Масляный бак /
Расстояние кусок /
Дополнительная бак /
Aнтенна
Соединительная вал с 
пружиной (комплект из 2)
2x буфер /
2x буфер
гофри́рованный кожу́х 
Запасные части 
стандартная программа
муфта PIN 72 (2 ш.)
Короткие cцепки для 
вагонов (6 ш.)
Колесная PIN 76 DC (2 ш.)
Комплект освещения

5604256030 56052 56102


